

“我在的黎波里,不在委内瑞拉,别相信那些……频道的话”

卡扎菲露面22秒 否认前往委内瑞拉

据新华社2月22日上午专电 利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲21日晚间经由利比亚国家电视台作简短讲话,告知民众他身处利比亚,没有离开利比亚前往委内瑞拉。

“我在的黎波里,不在委内瑞拉,别相信那些……频道的话。”卡扎菲在国家电视台讲话中说。

他在画面中强调,他所处的位置,是自己的“寓所门口”。

依照路透社描述,画面中的卡扎菲,侧倚着一辆汽车,手中撑着一把雨伞。

“我想对在(的黎波里)绿

色广场上(集会的)年轻人说些什么,想和他们共度深夜,但是天上下起雨来,感谢上苍,这是件好事情。”卡扎菲在这段历时22秒的电视讲话中说。

这是自上星期利比亚局势出现不稳以来卡扎菲首次在媒体中公开露面。

又讯 委内瑞拉政府官员21日否认利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲前往委内瑞拉的传言。

委内瑞拉新闻和通信部长安德烈斯·伊萨拉21日在委内瑞拉首都加拉加斯告诉媒体记者,“他没有前来委内瑞

拉”。但伊萨拉拒绝详述。

伊萨拉的说法与当天利比亚对外联络与国际合作副秘书长哈立德·卡耶姆的表态一致。卡耶姆当天早些时候说,卡扎菲离开利比亚的消息“没有根据”。

同一天,委内瑞拉外交部长尼古拉斯·马杜罗发表书面声明说,他已与利比亚对外联络与国际合作秘书穆萨·库萨通话,对方向他证实卡扎菲“人在的黎波里”,没有前往委内瑞拉。

“库萨说……卡扎菲在的黎波里,掌握国家赋予他的权力……因此,英国外交大臣威

廉·黑格对媒体的说法不负责任。”声明说。

黑格当天在一场欧洲联盟外交部长会议后公开宣称“一些消息显示卡扎菲已在飞往委内瑞拉的途中”。不过消息一出,一些与会欧洲国家官员随即称之为“没有根据的谣言”。

声明说,委内瑞拉重申“委内瑞拉与利比亚人民之间历史性友谊”,表达了委内瑞拉对“利比亚尽快以和平方式渡过难关的愿望”。

马杜罗在声明中指责一些“帝国主义国家”在中东等地区“插手、管闲事”。



2月21日,利比亚领导人卡扎菲经由利比亚国家电视台作简短讲话,告知民众他身处利比亚,没有离开利比亚前往委内瑞拉。

图为卡扎菲来到利比亚国家电视台的视频截图照片。 新华社发

利比亚概况

面积:1759540平方公里。位于非洲北部。东部与埃及交界,东南与苏丹为邻,南部同乍得和尼日尔毗连,西部与阿尔及利亚和突尼斯接壤,北部临地中海。

人口:609万(2005年),主要是阿拉伯人(约占83.8%),其他为埃及人、突尼斯人、柏柏尔人。阿拉伯语为国语,在主要城市也讲英语和意大利语。

卡扎菲

1942年生于苏尔特的游牧部落家庭。1966年在英国桑德赫斯特皇家军事学院受训。1969年9月1日,领导“自由军官组织”,推翻伊德里斯王朝,建立了阿拉伯利比亚共和国,任革命指挥委员会主席兼武装部队总司令,并晋升为上校。1970年至1972年任总理兼国防部长,1977年至1979年任总人民委员会总书记兼总秘书。1977年起成为革命领导人兼任武装部队最高统帅。

尚昌铁观音泡参
饭店专用茶
诚招各市、县经销商
咨询电话:13854106701

安理会闭门磋商 利比亚局势

潘基文与卡扎菲通电话

外交人士21日对新华社记者说,应利比亚常驻联合国副代表达巴希的要求,安理会决定举行闭门磋商,讨论利比亚局势。

达巴希当天早些时候在利比亚常驻联合国代表团驻地对记者说,利比亚常驻联合国代表团呼吁联合国有关机构对利比亚当前局势展开调查。

联合国秘书长发言人内西尔基21日说,联合国秘书长

潘基文当天与利比亚领导人卡扎菲通了电话,双方就当前利比亚局势进行了广泛讨论,潘基文对利比亚当前局势深表关注。

利比亚安全部队20日晚在东部城市班加西等地与游行示威者发生冲突,利比亚国际慈善和发展机构主席,利比亚领导人卡扎菲之子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲当晚发表电视讲话,警告说利比亚有发生内战的危险。 据新华社

山东卫视&脑白金《天下父母》为您揭晓:谁是最孝顺的人

“中国十大孝子”悬念揭晓

2011年2月16日,山东卫视&脑白金《天下父母》“中国十大孝子推选活动”颁奖盛典隆重举行,明星、草根名人与孝子齐聚一堂,打造了全年度最具震撼力的亲情之旅。



王刚、宝乐现场采访往届明星孝子唐国强

2011年2月16日,山东卫视&脑白金《天下父母》“2011中国十大孝子推选活动”颁奖盛典隆重举行。

最终陈光标、王凯王锐、马福建、沙拉、刘梦怡、彭登怀、伊能静、顾霖、新疆多民族白秀珍家庭、冯思广等十位孝子,荣获“2011中国十大孝子”称号。邵帅、马家祥、宗成乐、陈博位、魏勇、杨波、王春来、陈秀苗、王希海、深圳梅林幼儿园获得了中国十大孝子提名奖。

陈光标:希望更多富人把钱拿出来

在发表获奖感言时,陈光标语出惊人:“我高调所做的一切,都是要唤醒更多人的良知和爱心,希望更多富人把口袋里的钱拿出来,我认为每个人都有三个父母,就是亲生父母、祖国和地

球,每个人都应该珍惜、爱、保护我们的祖国和地球,感恩我们的三个父母。”

星光大道总冠军刘大成,为孝子献唱

2011星光大道年度总冠军刘大成,是济宁一位地地道道的农民,欣然接受颁奖盛典导演组的邀请,在颁奖典礼上和来自日照莒县的“史上最牛农民救援队”一起,组成了一个最普通却最有分量的组合,为获奖孝子倾情演唱。

脑白金上市十几年来,一直在提倡“礼孝”文化,今年和山东卫视一起举办了孝子推选活动,让孝心感动中国人,尤其是希望能在年轻人心中,播下孝心的种子,另外公司专门成立“孝心基金”,用于倡导和弘扬孝道,希望能为孝行天下贡献自己的一份力量。

脑白金
天下父母

孝敬爸妈,脑白金

